

[bookmark: _Hlk8652210][bookmark: _Hlk8652211][bookmark: _Hlk9024516][bookmark: _Hlk9024517][bookmark: _Hlk9450287][bookmark: _Hlk9450288][bookmark: _Hlk9596360][bookmark: _Hlk9596361][bookmark: _Hlk10320448][bookmark: _Hlk10320449][bookmark: _Hlk11134343][bookmark: _Hlk11134344][bookmark: _Hlk13942332][bookmark: _Hlk13942333]Trung tâm Luyện thi AMAX – Hà Đông. Hotline 0902196677


Kiểm tra chương IV Đại số 9

KIỂM TRA 1 TIẾT
ĐỀ:A

Bài 1( 3điểm)	 Cho phương trình x2 – 5mx – 6 = 0 (m là tham số) (1)
a)  Tìm m khi x1  = 1; tìm nghiệm còn lại

b)  Gọi x1, x2 là hai nghiệm của phương trình trên. Tìm m để .



Bài 2: ( 3điểm)   Cho phương trình  có hai nghiệm là [image: ]. Không giải phương trình, hãy tính giá trị của biểu thức: 
Bài 3:  (4điểm) Cho phương trình:  x2  - 2( k + 2 )x – 2k – 6 = 0 (k là tham số)
1.   Chứng minh phương trình có hai nghiệm phân biệt với mọi giá trị của k
1.    Định k để pt (1) có hai nghiệm đối nhau
1. 
   Gọi [image: ] là hai nghiệm của phương trình. Tìm giá trị nhỏ nhất của : A=  và giá trị k tương ứng




KIỂM TRA 1 TIẾT
ĐỀ:B

Bài 1:	( 3điểm) Cho phương trình x2 + 3mx – 4 = 0 (m là tham số) (1)
a)  Tìm m khi x1  = - 1; tìm nghiệm còn lại

b)  Gọi x1, x2 là hai nghiệm của phương trình trên. Tìm m để .




Bài 2:  ( 3điểm) Cho phương trình  có hai nghiệm là [image: ]. Không giải phương trình, hãy tính giá trị của biểu thức: 

Bài 3:   ( 4điểm) Cho phương trình:    (m là tham số )
1.    Chứng minh phương trình có hai nghiệm phân biệt với mọi giá trị của m
1.    Định m để pt (1) có hai nghiệm nghịch đảo nhau
1.   Gọi [image: ] là hai nghiệm của phương trình. Tìm giá trị nhỏ nhất của

     B = và giá trị m tương ứng
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